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Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento)

Nome:

Usa il raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione Risposte
impropria.
n 1 .2 2 2 7 L
96 36" 58 18~
2.
3
3y 1 .2 4y 1 .2 s
4 7" 1 7= 5 1 1 i
5.
6.
5) 1 2 6) 2 4
43-23— 56-46— 7.
8.
9.
n 2 .8 8 6 7 _
T 910 %10 " 10,
11.
12.
9 1 _2 109 1 _2
8=-5—-= 4—-37=
3 3 3 3 13.
14.
11) 1 .3 12) 2 3
10 9° 10 10 8 10°
13 1 _2 14 2 3
10 3" 2 i 1 i
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Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento) Nome: Soluzioni
Usa il raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione Risposte
impropria. 5
)
n 1 .2 2 2 7 L o
9€-3€— 88 -18— 6
2 8
7 ,2_.5 10 ,7_.3
56 3676 g 187°% 28
3 7
3
3 1,2 Hy 1 .2 4 3/,
47-17— 54-14— )
8 .2 .6 2 .3 5 17
37—17—27 4 14—34 )
6. 6
5 1 _2_ 6 2 4 4y
43-23— 56-46— 7 10
4 .2 2 8 4 4 27
a0 fb_q14 2 gp=2-= 8 10
33 23 13 46 46 6 ,
9 2/4
N2 8 _ 8 6 7 2
°0 110" 910 %10 10, 3
12 8 _ 16 7 .9 7
>0 1074 810 %107 %10 11, 174
9
1
9 8&_53_ 10) 4£_3£_ 12 10
3 "3 3 73 13. 22/3
4 _2 2 4 2 2
7—-5==2< 35-35=% 3
3773 °3 37373 1 /4
11) 1 .3 12) 2 3
103-23— 1010-810—
10 ,3__7 12 3 .9
9 2979 90 %10~ 110
13) 1 _2_ 4 2 .3
105- 3° 24-14—
4 ,2_,2 6 ,3_3
3 37%3 Yo 1473
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Sottrazioni trale frazioni (con il raggruppamento)

Nome:

Usa il raggruppamento per risolvere. Assicurati chelarisposta non sia una frazione Risposte
impropria.
2% 27, 17, 3%, 1
17,4 2%, 7 57, ,
A 7, 67 471,
3.
1) 1 2 2) 2 7
° 6 ° 6 | 8 "8 4.
5.
6.
3) 1 2 4) 1 2
47-17_ 52-11_ 7.
8.
9.
5 1 _2 ) 2 4
4—-2—= 5—-4—=
3 3 6 6 10.
11.
12.
7) 2 8 8) 6 7
T 910 %10°"
9 1 _2 100 1 2
8 3 5 3" 4 3 3 3"
1) 1 .3 ) 2 3
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